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FONDO ASILO, MIGRAZIONE E INTE6RAZIONE 2014-2020

OS1/ potenziamento del sistema di 1" e 2" accoglienza - Tutela della salute dei richiedenti e titolari di

protezione internazlonale in condizioni di vulnerabilità psico-sanitaria attraverso il rafforzamento delle

competenze istituzionali.

Progetto "SILVER"

Verbale di Commissione di selezione personale interno:

n. l Mediatore Culturale equipe multidisciplina re adulti Messina

n.1 Mediatore Culturale azione e orientamento minori Messina

L'anno duemiladiciassette il giorno quindici giugno alle ore 10:30 si è riunita la commissione di selezione

incaricata e nominata in data t7 /03/2017, così composta:

1. Dr.ssa Rottino Maria Teresa, in qualità di amministratore unico (Presidente della Commissione);

2. Dr.ssa Perdichizzi Melinda (Componente)

3. Dr.ssa Giunta Adriana (Componente)

4. Sig.ra Mobilia Daniela, in qualità di segretaria (segretario verbalizzante)

Premesso che:

1. Nella seduta precedente la Commissione, all'unanimità, ha convocato in audizione i candidati, nel

rispetto della tempistica e modalità previste dali'awiso di selezione, al fine di meglio valutare

l'attitudine degli stessi al profilo richiesto

2. Si è verificato un ritardo nella consegna delle raccomandate A/R pertanto non tutti i candidati sono

stati presenti

3. La commissione ha ritenuto opportuno convocare icandidati assenti nella precedente selezione:

Stante quanto sopra, la Commissione insediata, procede all'audizione del candidato Llewllyn Sabine Anne

Muriel nata in Francia il 30.10.1986 e residente in Messina Via Puntale Arena n. 15 - codice fiscale: LLW SNN

86R70 21.10A.

Dopo un'ulteriore consultazione del Curriculum Vitae, già visionato nella precedente seduta, risultato

conforme e corrispondente ai requisiti richiesti, oltre a riportare una discreta esperienza nelle aree indicate

nell'awiso, si procede all'audizione del candidato, durante la quale vengono trattati ìseguenti argomenti:

a. Consapevolezza dell'attività oggetto dell'awiso;

b. Disponibilità a spostamenti;

c. Attuali impegni lavorativi in corso.

Al termine di ampia discussione, durante la quale si spazia su argomenti analoghi, si evince una preparazione

consona del candidato, quindi l'audizione viene chiusa dopo 15 minuti.

Segue l'audizione del candidato Thiam Mariama nata in Senegal il 02.06.1975 e residente in Messina via Lino

Busanza is.46 - codice fiscale: THM MRM 75H42 2343G.
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Dopo la lettura del curriculum vitae, già visionato nella precedente seduta preceduta, risultato idoneo e

corrispondente ai requisiti richiesti e riportante un'ottima preparazione nelle aree indicate nell'awiso, si

procede all'audizione del candidato, durante la quale vengono trattati iseguenti argomenti:

Consapevolezza dell'attività oggetto dell'avviso;

Disponibilltà a spostamenti;

c. Attuali impegni lavoratlvi in corso.

Al termine di ampio dibattito, durante il quale si spazia su argomenti analoghi, si evince una preparazione

soddisfacente del candìdato, quindi l'audizione viene chiusa dopo 15 minuti.

Alle ore 12:00, la Commissione procede, ulteriormente, alla valutazione dei candidati, ìniziando con

l'attribuzione dei punteggi relativi ai criteri di valutazione previsti nell'avviso pubblico di partecipazione, di

seguito riportati:

Griglia di valutazione: Llwellyn Sabine Anne Muriel

Tiloli professionoli otîinenii ol progetto

Esperienzo lovoroîivo e/o di volontorioto rivoho o cittodini extro-comunitori rifugioti, vulnerobili, titolori di

orotezione inlernozionole e/o umonitorio e/o richiedenti osilo polilico

Esoerienzo comorovoto di lovoro in servizi/inîerventi socio-5oniîori e/o inîervenîi formolivi finonzioîi do

Esoerienzo consolidofo con In Commino Socìetò Cooperoîivo Sociole Onlus

Esperienzo lovordìivo e/o di volonîoriolo in progetti umonitori rivolti o citîodini stronieri
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Griplia di valutazione: Thiam Mariama

Li professionoli ottinenfi ql progetto

Esperienzo lovorotivo e/o di volontorioto rivolto o cilÌodini extro-comunifori rifugioli, vulnerobili, tìlolori di

protezione iniernoziono e e/o umonitorio e/o richiedenti osilo politico

-frp"r;"nro .o.pro*ro a t"u"- i., t"ttitifinterventi socio-sonilori e/o interventi formotivi iinonzìo,i do

Pubbliche Amminisirozioni
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ai 'ornt*i"to in progetli umonilori rivolti o cillodini stronieri

Infine, la Comm issìo ne,vista la precedente graduatoria ed riesaminati tutti ìcurrìcula, rivalutata la

documentazione a supporto degli stessi e, soprattutto, a seguito dl quanto è emerso dai colloqui individuali,

circa l'attitudine nelle relazìoni interpersonali, la disponibllìtà in merito agli spostamenîi, procede a stilare la

graduatoria riportante ll punteggìo finale scaturito (v. griglia divalutazione);

Cognome
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BEDULU

FICHERA

LLEWE tLYN

NWOSE

ROMANO

THIAM

ZUCCATO

FABIO

SABINE AN NE MURIEL

SAN D RA

MICHELE

MARIAMA
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38/1OO

so/100

CASE LLA VALENTINA

Concludendo, in virtù di quanto ampiamente esposto, la Commìssione esaminatrice, all'unanimità dichiara

vincitori, a rìcoprire gli incarichi in argomento del bando diselezione, per figura di: Referente ASP Creazìone

ponte digestìone destinatari Messina il dr. Fichera Fabio, per la figura di mediatore culturale azione e



orientamento minori Messina la sig.ra Abu Rub Rana e per la figura Mediatore culturale equipe

multidisciplinare adulti Messina la sig.ra Bedulù Aialnesh.

ll Presidente dispone che il presente verbale venga pubblicato, per giorni 10, sul sito www.inca mminoonlus.it

La comunicazione sul sito equivarrà a comunicazione ufficiale, così come previsto dall'avviso di selezione.

Alle ore 13:30 il Presidente dichiara chiusa la seduta.

ll presente verbale composto da n.4 pagine viene letto e sottoscritto per accettazione e conferma unitamente

dr LrJr I rPrJr rcr rLr.

La Commissione

n f, Dr.ssa Rottino Maria Ter
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Dr.ssa Perdichizzi Melinda
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